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結婚前のお相手両親への結婚のご挨拶に関するアンケート調査 

 
既婚男女の74.5％は結婚前にお相手の両親に直接会って結婚の挨拶をしている！ 

両親へのご挨拶のタイミングは「週末土日または祝祭日を利用」が全体で 61.9%！ 

全体の78.8%は相手の両親への結婚の挨拶に行く前は不安と緊張感でいっぱい？！ 

 

 

「結婚相手紹介サービス」株式会社オーネット（本社：東京都中央区、代表取締役社長都村毅、

以下オーネット）は、全国の 25～34 歳の既婚男女 616 人（男性：303 人、女性：313 人）に

対して、「結婚する前のお相手両親への結婚の挨拶をテーマとするアンケートを実施いたしまし

た。アンケートでは結婚前の挨拶に行くタイミングや実際にお会いするにあたり緊張や不安感

といった内面的な状況について、また、実際にお会いしてみた結果がどうだったかについてもア

ンケートを行いました。 

 
出会いの方法については多様化がすすむ一方で、結婚するという段階におけるお相手の両親

への結婚の挨拶という行為そのものについては、昔も今も大きな変化はない状況のなかで、20

代後半～30 代前半の既婚男女が、どのようなタイミングでお相手の両親に結婚のご挨拶を行っ

たかをはじめ結婚前後のお相手両親との関わりについてアンケート結果をご報告いたします。 

 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 
 

 

（１）既婚男女74.5％は結婚前に相手の両親に「直接会って結婚の挨拶」をしている！ 

 

（２）両親への挨拶のタイミングは「週末または祝祭日を利用」が全体で 61.9%！ 

 

（３）男女全体の78.8%は相手の両親への結婚の挨拶前は不安と緊張感を持つ！ 

 

（４）実際に挨拶を終えると全体の 78.3%が「特に問題なく対応ができた」と回答！ 

 

（５）年間で87.4%の20代後半～30代前半既婚男女は相手の両親に会っている！ 
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■あなたは結婚する前に配偶者のご両親にお会いして結婚することの挨拶をしましたか？

お相手の父母の両方、またはいずれかに会った場合も含みます。 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最初の設問では、既婚の 25 歳～34 歳男女が結婚する前に、お相手の両親に結婚のご挨拶

を行ったかどうかについて質問をいたしました。全体で 74.5％が「直接会って結婚の挨拶

をした」という結果で、「電話（オンライン含む）で挨拶をした」の 11.5％を含めると全体

で 86.0% の男女が、結婚する前にお相手の両親に直接あるいは会話による挨拶を行ってい

るということが調査からわかりました。また、ラインなどのメッセージによる挨拶も含める

と、全体では 90.1％が結婚前に相手の両親に挨拶を行っているという結果となりました。 

残りの約１割については、コロナ禍等による外出制限などの影響や個別の事情などがあっ

たと推測されますが、やはり人生の大きな節目となる結婚においては、お相手の両親への結

婚前の挨拶については 25 歳～34 歳の既婚男女が行っているという結果となります。 

 

 

■設問 2 で「直接会って結婚の挨拶をした」と回答された方にお伺いします。 

あなたはどのようなタイミングを利用してお相手の両親に会いに行きましたか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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この設問では、お相手の両親への結婚前の挨拶について、どのようなタイミングで実施し

たのかについて質問をしました。 

最も多かった回答は「週末の土日または祝祭日を利用した」という選択肢で、全体で 61.9%、

男性 61.4%、女性 62.3%と圧倒的に多い回答割合結果となりました。２番目に多かった回

答は「年末年始の休暇を利用した」が全体で 14.8%、男性 15.8%、女性 13.9%という結果

となりました。続いて 3 番目に多かった回答は「平日に休暇を取得した」が全体で 10.0%、

「ゴールデンウィーク」が 7.0%、そして「お盆休み（夏季休暇）を利用した」が全体で 4.1%

という結果となりました。 

この結果から結婚前のご両親への挨拶は、年末年始やお盆休み、またゴールデンウィーク

の大型連休のタイミングは合計でも 25％程度となり、週末の土日や祝祭日、あるいは平日

に休暇を取得して済ませている男女が圧倒的に多いということがわかる結果となります。

結婚の挨拶は結婚する男女本人はもちろんですが、挨拶を受ける両親側にとっても短い滞

在（接触）時間で粛々と済ませたいという傾向にあるということがうかがえるアンケート結

果となりました。 

 

 

■設問 2 で「直接会って結婚の挨拶をした」と回答された方にお伺いします。 

あなたは直接お会いして結婚の挨拶をする前に不安に思うようなことはありましたか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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では、実際にお相手の両親にご挨拶にいくとなった場合は、どのような気持ちで両親への

挨拶に挑んだのかを質問してみました。 

全体の 32.0%は「とにかく不安（緊張）でいっぱいだった」という結果で、男女とも全く

同数の回答割合となりました。3 人に一人は不安と緊張でいっぱいの状況でお相手の両親へ

のご挨拶をむかえていることが調査結果からうかがえます。また、全体の 46.8%は、いっぱ

いではなかったものの、少なからずは不安や緊張を抱えてお相手の両親への挨拶を迎える

状況であったということで、「いっぱいだった」（32.0%）と「少し不安だった」(46.8%)を

あわせて「全体で 78.8%が不安や緊張感を持つものが結婚前のご両親への結婚の挨拶」いう

ことが言えるのではないでしょうか。 

 

 

■実際にはじめてお会いした結果はどうでしたか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。  
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この設問では実際に挨拶した時の状況を含め結果について質問いたしました。 

「とりあえず問題なく対応できた」が全体で 41.1%、次いで多かったのが「不安に思ってい

たようなことはなくスムーズに対応できて良かった」が全体で 37.2%という結果で、あわせ

て 78.3%が「特に問題なく対応ができた」という回答結果となりました。 

アンケート回答結果の状況から、不安や緊張感の中でお相手の両親にお会いして、無事に

挨拶を終えることができた安堵感も伝わってくる回答結果といえるのではないでしょうか。

また、全体の 15.1%は「不安に思っていたことが起こってしまい気まずい状況になった」と

いう回答となりますが、ご挨拶はほろ苦い経験とはなったものの、その後に挽回したことに

より無事結婚に至ったということも読み取れる回答といえるのではないでしょうか。少数

ですが全体の 6.6%は、「お会いしたことで親密な関係性が作れて良かった」という回答もあ

りました。 

 

 

■設問 2 で「お相手の両親が既に他界されていたので挨拶はしなかった」を回答した以外

の方にお伺いします。 

あなたはお相手（配偶者）の両親に年間で何回程度お会いしていますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。  
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最後の設問では、結婚したあとにお相手の両親に一年間で、どれだけの頻度でお会いして

いるかについて質問をいたしました。 

最も多い回答は「年間で３回以上」で全体の 47.2%、「年間で１～２回程度」が 40.2%と

いう回答結果となり、あわせて 87.4%が「年間で１回以上」お相手の両親にお会いしている

という結果となりました。居住地と実家との距離やその他の個別の事情がある場合を除い

て、20 代後半～30 代前半の既婚男女がお相手の両親にお会いししているということは、い

いかえると夫婦間で双方の実家への訪問の調整やお会いする機会を相談して対応している

ということもうかがえる結果となりました。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：結婚前のお相手両親への結婚のご挨拶に関するアンケート調査 

■調査地域：全国 

 ■調査対象：既婚男女 25 歳～34 歳  

■調査方法：インターネットを利用したクローズ調査 

■調査日：2024 年 8 月 5 日(月) ～ 8 月 6 日(火)  

■調査主体：株式会社オーネット 

■回答数 ：全体： 616 人 （男性：303 人、女性：313 人） 

      ※男性 25～29 歳：144 人、30～34 歳：159 人 

      ※女性 25～29 歳：154 人、30～34 歳：159 人 

※調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％にならない

ことがあります。 

 ※本資料を引用またはご使用になる場合は、 “結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”

と明記ください。その際にはオーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 

 

 

■■運営会社■■ 結婚相手紹介サービス 株式会社オーネット 
 
「データマッチング」、「WEB による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、
「お引き合わせ」など、豊富な出会いの機会をご提供します。専任の結婚アドバイザーによ
る手厚いサポートを通して、結婚にむけた様々なニーズにお応えいたします。 
また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門の＜オーネット スーペリア＞を運営し、結
婚のみにこだわらない、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための大人の出会
いの機会をご提供しています。 
 
■代表者：代表取締役社長 都村毅 
■設立：1980 年 4 月 株式会社オーネットの前身となる株式会社オーエムエムジー創立 
■沿革：2007 年 12 月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立 

2018 年 12 月 親会社が楽天株式会社よりポラリス・キャピタル・グループ株式
会社関連会社に変更 

■本社所在地：〒104-6222 東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド 
トリトンスクエア オフィスタワーZ 22 階  

 
＜公式ホームページ＞ 
https://onet.co.jp/ 
 
＜ニュースリリースページ＞   
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